

2020年长三角地区体育旅游精品项目发布

安徽12个项目入榜

星报讯(朱雪梅 记者 江锐) 近日,长三角地区体育产业协会正式发布了2020年度长三角地区体育旅游精品项目,包含15个长三角精品体育旅游目的地、13个精品体育旅游线路、14个长三角地区精品体育旅游赛事以及6个精品汽车自驾运动营地。

安徽共有12个项目入榜。其中,芜湖红杨山汽车体育公园、滁州白鹭岛体育休闲度假区、临泉木一垂钓小镇获评长三角地区精品体育旅游目的地;皖浙一号旅游风景线(安徽黄山至浙江淳安)、金寨红岭公路汽车自驾线路、黄山环太平湖运动休闲旅游线路获评长三角地区精品体育旅游线路;池州国际马拉松、黄山论剑·国际武术大赛、界首全国福斯特杯钓鱼大奖赛获评长三角地区

精品体育旅游赛事;来安兴茂汽车自驾运动营地、安庆巨石山汽车自驾运动营地、亳州望月潭汽车自驾运动营地获评精品汽车自驾运动营地。

作为我国经济增长最快、开放程度最高、发展活力最强的地区之一,长三角正迎来“体旅结合”发展的新契机。长三角体育旅游精品项目评选由安徽省体育局牵头,上海市体育局、江苏省体育局、浙江省体育局、上海体育学院等联合推动,是长三角体育产业合作的重要举措,旨在促进长三角体育与旅游产业深度融合。长三角体育旅游精品项目的发布,将进一步提升三省一市的体育产业发展质量,促进区域体育消费提档升级,助力长三角打造全国体育产业高质量一体化发展示范区。

省报告文学学会庐江开展“淮军将领遗存”调研

星报讯(孙包学) 日前,安徽省报告文学学会一行10人,在顾问季宇的带领下,前往庐江县开展为期四天的“庐江淮军将领遗存”调研活动。

庐江县是淮军将军县,曾涌现刘秉璋、吴长庆、吴赞诚、潘鼎新和丁汝昌五大督抚。这些淮军将领对淮军的形成和发展,以及对近代中国历史都产生过重要影响。此次到庐江县进行实地调研考察的目的,就是为了详细了解淮军将领的遗存现状,与所在地文史工作者进行广泛交流互动,对挖掘淮军将领史料、保护历史遗存、弘扬淮军将领爱国爱民情怀、提升地域文化建设,从而推动安徽省乃至全国淮军文化研究的对接,开创淮军遗存保护、淮军文化研究的新局面。

调研活动由安徽省报告文学学会主办,庐江县文联协办,庐江县乐桥镇等承办。调研中,专家、作家们先后考察调研了吴公祠、吴武壮公祠、丁汝昌纪念馆等11处遗存,分布庐江县8个镇。

据悉,通过此次对庐江县淮军将领遗存全景式考察调研,专家学者们将针对庐江县保护淮军将领遗存现状,对保护遗存、挖掘和宣传淮军将领爱国爱家情怀、推动地域文化提出建设性建议,必将有力推动庐江县保护、研究淮军文化的进一步深化。

英超允许俱乐部间踢友谊赛

新华社伦敦电(记者 张薇) 据英国媒体2日报道,英超从当日起允许各俱乐部组织友谊赛,继续向6月17日重启联赛的目标迈进。

因新冠疫情自3月13日停摆以来,英超各队直至5月19日才被允许开展小规模、无身体接触的训练。5月27日,有身体接触的训练成为可能,这才意味着各俱乐部可以开始进行包含抢球的集体训练,但还是要让不必要的近距离接触最小化。

如今,英超更进一步对友谊赛“开绿灯”,但少不了许多严格的规定。据《每日电讯报》披露,各队可以在主场或训练基地组织友谊赛,除纽卡斯尔这种位置的俱乐部可获得特别许可,其他队前往赛场的行程不能超过90分钟。球员必须单独自驾前往,而且最好换上装备,因为比赛地的更衣室不会开放。所有参赛球员必须在最近的新冠病毒检测中结果呈阴性,而对官方比赛裁判的检测尚未进行,因此友谊赛中不会有官方裁判,由教练团队派人上场执法。此外,各俱乐部还必须提前设计好停车安排,以确保不会出现聚集或拥堵。

NBA复赛方案出炉:

8月1日开打 复赛主要承办地定为迪士尼

北京时间6月3日,据报道,NBA的复赛方案已经逐渐出炉,22支球队将从8月1日开始在奥兰多复赛,而总决赛第7场的日期预计是10月13日。本周五,NBA总裁亚当-萧华将会在NBA董事会上提出这个方案,并让董事会成员投票。

据知情人士透露,今年的NBA选秀大会和自由球员市场大门开启日预计将在10月总决赛结束之后陆续开始。NBA和球员工会目前依然还在就复赛方案的细节进行讨论,但知情人士称球队老板们预计将会同意萧华提出的复赛方案。目前呼声最高的复赛方案包含22支球队参加,赛制包括了常规赛、资格赛以及季后赛。

除了目前处于季后赛位置的16支球队之外,还将增加6支距离东西部第8位6个胜场以内的球队。这些球队包括鹈鹕、开拓者、马刺、国王、太阳和奇才。另悉,迪士尼方面的消息人士透露,迪士尼和NBA双方已经同意,迪士尼卡洛那泉度假酒店很可能成为NBA复赛的主要承办地。 □ 综合

《燃烧》中化身“解谜人”开启“素人查案” 经超爱表演更爱生活

他既可以是《如懿传》中隐忍坚毅的御前侍卫凌云彻,也可以是《法医秦明之幸存者》中心怀正义的“冷面神探鬼手明”;综艺《我就是演员》中,他以一段饱含军人情怀的《士兵突击》表演,让导师刘嘉玲都忍不住为其爆灯。“剧抛脸”“橡皮泥般的演技”用在经超身上似乎并不过分。在北京卫视热播的刑侦大剧《燃烧》中,他摇身一变成了基层警察高风。虽然不是第一次参演刑侦剧,日前,在接受记者采访时,经超却坦言,开启的是全新的演绎与挑战。 □ 记者 吴笑文

“素人查案”成就“非典型男主”

《燃烧》从一具山洞尸骨讲起,由此牵连出各色人物以及三个家族的故事,从至亲到爱人,围绕高风对案件的追查,每个人物在逐渐揭开的真相面前有了不同的命运走向,人性、欲望、忠诚、信念是该剧的核心要义,也是经超在初读剧本之时,便被牢牢吸引的原因。

此番加盟《燃烧》,再度穿上制服出演熟悉的剧目类型,经超却自言开启的是全新的演绎与挑战。“首先这个戏在结构上不一样,它不是以往破案剧一个个小案件的堆积,它的主轴非常明显,然后在主轴的发展过程中不断地加入新鲜的人物、新鲜的元素以及新鲜的线索得出一些结论,不管这个结论最终是对是错,它都会往一个真相去发展。”

搭老戏骨“火花四射”

与以往单元式的悬疑剧不同,《燃烧》围绕一根主线,串联起三十年的时间跨度和三代人的命运纠葛。剧中,高风与张佳宁饰演的许佳桐原本是青梅竹马的恋人,后来变成最熟悉的陌生人。戏内渐行渐远的二人,戏外却是相识十几年的老友,几度合作的默契搭档。“我跟佳宁太熟了,从小就认识。我跟她交流时真的是零障碍,她知道每一场戏每个角色的功能性是什么,如果她觉得哪个地方需要调整,她会告诉你为什么,会提前和导演和对手演员沟通,会为对方考虑,不带丝毫攻击性。”

如果说和张佳宁的合作是棋逢对手,那与杜志国、刘敏涛、郭君梅等老戏骨的合作,则是一场学习和收获

之旅。剧中,杜志国饰演高风的爷爷——一个全程卧床且患有阿尔兹海默症的垂暮老人,却让经超习到了何为表演的层次。“爷爷有24种昏迷演法,24层不一样的昏迷程度”,经超兴奋地描述道,“但他无论是何种昏迷状态,都会稳住自己来给你一个表演空间,太厉害了。”

“帅气奶爸”还是“美食博主”

眉宇间自有英气流动的经超,从来是军、警角色的不二人选。回归自己的生活,经超已升级为父亲,除了“帅气奶爸”的头衔,“米其林厨师”“超大厨”“美食博主”成了他独一无二的标签。

对此,经超也不无自豪地笑言自己确实擅长做饭。“我从小对做饭这件事就不排斥,但没尝试过太多,大学毕业后自己一个人住,就开始尝试着去做了,去网上搜一搜做法,而且都成功了,还挺好吃,就越来越有信心,渐渐地习以为常。因为我是易发胖体质,所以还是会比较克制的,在家除了陪孩子玩积木,就是做饭健身。”

脱口秀演员卡姆吸毒被拘

据上海市虹口公安分局行政处罚公示名单,脱口秀演员卡姆(本名艾力卡木·阿斯克尔)于2020年5月1日因吸毒被处以行政拘留10日。卡姆微博账号已有一个多月未更新,上一次发博是4月29日。

卡姆是笑果文化旗下脱口秀演员。2018年毕业于北京电影学院。2019年获《脱口秀大会第二季》总冠军,随后以固定卡司的身份参与脱口秀节目《吐槽大会第四季》。

卡姆脱口秀表演时独具个人特色,他语速很快甚至会略显浮夸地“张牙舞爪”,粉丝称其为“卡姆式”幽默。直到近日,有八卦博主爆料称某知名脱口秀演员涉嫌吸毒在上海虹口被抓,并透露该演员微博已有段时间未更新。随后有网友猜测该演员是因《奇葩说》《脱口秀大会》《吐槽大会》等被人熟知的艺人卡姆。

昨日下午,卡姆所属公司笑果文化发表声明,无限制停止卡姆的所有工作。 □ 综合